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  Службени билтен 5-26             МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА  - ГРУПА “СЕВЕР”                                                                                                       
17. септембар 2025. године 
           Комесар за такмичење Међуопштинске фудбаласке лиге група “север” је     
17. септембра 2025. године разматрао извештаје са одиграних фудбалских утакмица и 
донео  одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 

1. Регистрација фудбалских утакмица 5. кола одигране  13/14.09.2025. године : 

 
2. Т а б е л а: 

1. ФК “Винорача” Винорача 5 4 1 0 8:1 13 

2. ФК “Шантаровац” Шантаровац 5 4 0 1 17:4 12 

3. ФК “Морава” Рибаре 5 3 1 1 14:5 10 

4. ФК “Шумадинац” Драгово 5 3 0 2 10:6 9 

5. ФК “Драгоцвет” Драгоцвет 5 2 3 0 8:5 9 

6. ФК “Младост” Течић 5 2 2 1 8:4 8 

7. ФК “Морава”Рајкинац 5 2 2 1 9:7 8 

8. ФК “Осаоница” Багрдан 5 2 1 2 6:7 7 

9. ФК “Младост” Гложане 5 2 1 2 6:8 7 

10. ФК “Слобода” Шуљковац 5 2 0 3 9:12 6 

11. ФК “Младост” Кончарево 5 2 0 3 10:20 6 

12. ФК “Омладинац” Бунар 5 1 2 2 4:8 5 

13. ФК “Урсуле” Урсуле 5 1 1 3 10:10 4 

14. ФК “Младост” Дубље 5 1 1 3 7:13 4 

15. ФК “Млади Радник” Ново Ланиште 5 1 0 4 4:12 3 

16. ФК “Левач” Рековац 5 0 1 4 1:9 1 

 
3.  У 4. колу, одиграном 13/14.09.2025.године жути картони су изречени следећим играчима 
: 

-  ФК “Омладинац” Бунар : Томић Илија (2831166), Живић Слободан (2756607),  
-  ФК “Млади Радник” Ново Ланиште : Матејић Урош (2972298), Миленковић Стефан 
(2880424), Ђорђевић Горан (2874292), Филић Владимир (3210354),    
-  ФК “Шумадинац” Драгово : Стошић Иван (2960069),   
-  ФК “Морава” Рибаре : Милојевић Алекса (2766475), Митровић Никола (2803006),  
-  ФК “Левач” Рековац : Јеремић Стефан (2800053),  
-  ФК “Младост” Кончарево : Стефановић Владимир (2915835), Петровић Алекса (2970065),  
-  ФК “Младост” Дубље  : Ракић Вукоје (3225661),  
-  ФК “Драгоцвет” Драгоцвет : Стојановић Бојан (2909598), Нешић Алекса (2811331), Гајић 
Душан (27541249, милановић Урош (2961772), Васић Лазар (2967398),  
-  ФК “Младост” Течић : Рашић Никола (2858327), Ђокић Стефан (2898435), Рашић Јован 
(2835152),  
-  ФК “Осаоница” Багрдан : Савић Срђан (2896071), Васиљевић Предраг (29167079, Голубовић 
Александар (2971606),  

ФК “Омладинац” Бунар ФК “Млади Радник” Ново Ланиште 2  :  0 

ФК “Шумадинац” Драгово ФК “Морава” Рибаре 1  :  0 

ФК “Левач” Рековац ФК “Винорача” Винорача 0  :  1 

ФК “Младост” Кончарево ФК “Младост” Дубље 5  :  3 

ФК “Драгоцвет” Драгоцвет ФК “Младост” Течић 2  :  1 

ФК “Осаоница” Багрдан ФК “Слобода” Шуљковац 1  :  3 

ФК “Шантаровац” Шантаровац ФК “Морава”Рајкинац 6  :  1 

ФК “Младост” Гложане ФК “Урсуле” Урсуле 3  :  0 



-  ФК “Слобода” Шуљковац : Мијовић Марко (2819406), Милошевић Златко (2928036), Дикић 
Јован (3038558), Манојловић Андрија (2964587),  
-  ФК “Шантаровац” Шантаровац : Трифуновић Јован (28/79734),  
-  ФК “Морава”Рајкинац : ДЕанковић Владан (2870024), Ђорђевић Урош (2795439),  
-  ФК “Младост” Гложане : Пешић Александар (2810017),  
  

1. Дисциплинске мере: 
Дисциплинска комисија је  17. септембра 2025. године разматрала материјале везане за такмичење у 

Окружној фудбалској лиги и донео одговарајуће одлуке које објављује у овом службеном билтену: 

              
 

1.1   Ристић Далибор (2808607), играч ФК “Урсуле” из Урсула, због искључења са утакмице 
ФК “Младост” - ФК “Урсуле” која је одигрна 14.09.2025.године у Гложану, КАЖЊАВА СЕ се 
забраном играња у трајању од 2 (две утакмице, а на основу члана54. Дисциплиског 
Правилника ФСС. 
Казна тече од 17.09.2025.године 
 
1.2   ФК “Драгоцвет” из Драгоцвета, због добијања већег броја картона 5 (пет), на 
утакмици ФК “Драгоцвет” - ФК “Младост” Т., која је одиграна 14.09.2025.године у 
Драгоцвету, КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у износу од 2 500,оо (двехиљадепетстотина) 
динара, а на основу одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 
Казну уплатити најкасније до 01.10.2025.године на рачун ФСПО. 
 
1.3   ФК “Урсуле” из Урсула, због прекршаја члана руководства, на утакмици ФК “Младост” - 
ФК “Урсуле” која је одиграна 14.09.2025.године у Гложану, КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у 
износу од 2 000,оо (двехиљаде) динара, а на основу одлука о трошковнику ИО ФСПО. 
Казну уплатити најкасније на 01.10.2025.године на рачун ФСПО. 

 
 
    

  ОПОМИЊУ СЕ СВИ КЛУБОВИ КОЈИ ДУГУЈУ ПО БИЛО КОМ ОСНОВУ ИЗ ДОСАДАШЊЕГ 
ДЕЛА СЕЗОНЕ ДА СВОЈА ДУГОВАЊА ИЗМИРЕ ДО 24.09.2025.ГОДИНЕ, У СУПРОТНОМ 
БИЋЕ СУСПЕНДОВАНИ. 

                                                                                                               Комесар за такмичење 

                                                                                                        Сима Симић с.р. 
 

                                                        ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКИ КОМИСИЈА 
                                                                                
                                       Мома Радуновић с.р. , Иван Нешић с.р. , Слободан Стојановић  с.р                                                        
                                       .    
 
 
Правна поука: За све напред изречене казне незадовољна страна има право жалбе Комисији за жалбе 

ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена или дана објаве на званичном сајту Фудбалског 

савеза Поморавског округа. 


